Κυριότερα σημεία χαιρετισμού του Δημάρχου Ηρωικής Πόλης Νάουσας στην Ημερίδα για την παρουσίαση των δράσεων «Στις ρίζες του Μεγάλου Αλεξάνδρου»
( Πολιτιστικό Κέντρο Σχολής Αριστοτέλους 25-5-2013)
      Σας καλωσορίζουμε όλους με ιδιαίτερη χαρά και τιμή στη σημερινή εκδήλωση, που αφορά την παρουσίαση των δράσεων της Ενδοπεριφερειακής-Διαδημοτικής Συνεργασίας «Στις ρίζες του Μεγάλου Αλεξάνδρου». 
      Είναι οι δύο πρώτες δράσεις που υλοποιήσαμε στο πλαίσιο της πολιτικής πρωτοβουλίας, την οποία συναποφασίσαμε, εδώ σε αυτό το χώρο, όταν πριν από δύο περίπου χρόνια (Σάββατο 9 Ιουλίου του 2011) υπογράψαμε το ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ μαζί με τους συναδέλφους και φίλους δημάρχους: Βέροιας κα. Χαρούλα Ουσουλτζόγλου, Δίου-Ολύμπου κ. Γιώργο Παπαθανασίου, Πέλλας κ. Γρηγόρη Στάμκο, και εκ μέρους της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, τον Αντιπεριφερειάρχη κ. Θεόδωρο Θεοδωρίδη.  
      Το γεγονός ότι βρισκόμαστε σήμερα εδώ, είναι η απόδειξη ότι περάσαμε από τα λόγια στα έργα. 
     Κάναμε τα πρώτα ουσιαστικά βήματα για την επίτευξη του φιλόδοξου και οραματικού στόχου μας, που είναι η δημιουργία του Ενιαίου Αρχαιολογικού Πάρκου Μακεδονίας, το οποίο θα αγκαλιάσει τα σπουδαία μνημεία Ημαθίας, Πέλλας, Πιερίας: 
Αιγές-Βεργίνα, Δίον, Πέλλα, Μακεδονικοί Τάφοι Ανθεμίων, Σχολή Αριστοτέλους, Αρχαίο Θέατρο Μίεζας.  Ολόκληρη η περιοχή μας είναι ένας ατέλειωτος πολιτισμικός αρχαιολογικός ΘΗΣΑΥΡΟΣ. 
     Είναι οι αρχαιολογικοί χώροι που συνδέονται άμεσα με την προσωπικότητα του Μεγάλου Αλεξάνδρου. Μια ιστορική προσωπικότητα παγκόσμιας ακτινοβολίας και διαχρονικής αξίας.  Αυτοί οι τόποι, είναι η γη, είναι ρίζες του μεγίστου των Ελλήνων. 
Σε αυτούς τους τόπους, ο Αλέξανδρος γεννήθηκε, μορφώθηκε ως έφηβος από τον μέγιστο των φιλοσόφων Αριστοτέλη, στέφθηκε βασιλιάς των Μακεδόνων και ξεκίνησε την εκστρατεία ως ηγέτης των Ελλήνων εναντίον των Περσών, μεταλαμπαδεύοντας τον ελληνικό πολιτισμό σε όλο τον τότε γνωστό κόσμο.

      Γι’ αυτό, λοιπόν, ο τίτλος της πρωτοβουλίας μας «Στις ρίζες του Μεγάλου Αλεξάνδρου» δεν είναι σχήμα λόγου, αλλά ανταποκρίνεται απόλυτα στην ιστορική αλήθεια. Αναδεικνύει την πολύ μεγάλη σημασία των μνημείων του Αρχαίου Μακεδονικού Βασιλείου. Αξιοποιεί όμως, αυτούς τους αρχαιολογικούς χώρους και ως συγκριτικά πλεονεκτήματα, τα οποία διαθέτουν στον τομέα του πολιτισμού η Ημαθία, η Πέλλα και η Πιερία, ανοίγοντας προοπτικές για την αύξηση της τουριστικής επισκεψιμότητας, με όλα τα πολλαπλασιαστικά οφέλη που μπορεί να προσδώσει στην οικονομία και τη γενικότερη ανάπτυξη της περιοχής, κάτι βέβαια που είναι πολύ σημαντικό, ιδιαίτερα στη σημερινή δύσκολη συγκυρία που βιώνει η χώρας μας.  

     Θέλω καταρχήν να συγχαρώ και να ευχαριστήσω την Ομάδα Εργασίας των τεσσάρων Δήμων μας, η οποία εργάστηκε συστηματικά, μεθοδικά και εθελοντικά, όλο αυτό το διάστημα για να προετοιμάσει τις δύο δράσεις που θα σας παρουσιάσουμε σε λίγο. 

Από τον Δήμο Δίου-Ολύμπου: Μαρία Τσιμήτρη (Αντιδήμαρχος), 

Από τον Δήμο Πέλλας: Μαρία Τριανταφυλλίδου (Αρχαιολόγος, υπεύθυνη ιστορικού αρχείου Πέλλας)

Από το Δήμο Βέροιας: Στράτος Τάκης (Ειδικός Συνεργάτης Δημάρχου)
Νάουσα: Μαρία Τορορή (Δικηγόρος, Μέλος Συμβουλίου Δ.Κ Νάουσας), Βασίλης Δημητριάδης (Ιστορικός), Γιάννης Κουκούλος (υπεύθυνος Πολιτιστικού Κέντρου Σχολής Αριστοτέλους).   
Επίσης, να ευχαριστήσω τα στελέχη των Αρχαιολογικών Υπηρεσιών (ΙΖ΄ και ΚΖ΄ ΕΠΚΑ) και ιδιαίτερα την κυρία Αγγελική Κοτταρίδη, η οποία συνέβαλε ουσιαστικά και καταλυτικά στην προσπάθειά μας, καθώς επίσης και το Α.Π.Θ.-Τμήμα Αρχαιολογίας για τη συμβολή του στην προσπάθειά μας.   

       Οφείλω να τονίσω ότι, η πρωτοβουλία της Διαδημοτικής Συνεργασίας για να περάσει από το στάδιο του αρχικού σχεδιασμού στην πράξη, χρειάστηκε στην κυριολεξία «να περάσει από σαράντα κύματα»! Κι’ αυτό, γιατί  «Οι ρίζες του Μεγάλου Αλεξάνδρου» είναι μια καινοτόμος δράση. Δεν υπάρχει προηγούμενο στη χώρα μας διαδημοτικής συνεργασίας σε αυτόν τον τομέα. 

        Ακόμη και με το Υπουργείο Πολιτισμού - με το οποίο έχουμε αγαστή συνεργασία - προσπαθήσαμε από κοινού να βρούμε το καλύτερο δυνατό συντονισμό, γιατί δεν υπήρχε παρόμοια μορφή συνεργασίας μεταξύ Δήμων. 

       Φίλες και φίλοι, κυρίες και κύριοι, 
        Το καλαίσθητο έντυπο «Στις ρίζες του Μεγαλέξανδου. Μυθικές διαδρομές, αληθινές εικόνες» και η σύγχρονη ιστοσελίδα των www.ancientmacedonia.gr είναι οι πρώτες δράσεις μας. Είναι δράσεις που δίνουν ταυτότητα, περιεχόμενο και  πληροφορίες, χρήσιμες και αναγκαίες για την προβολή των μνημείων στην Ελλάδα, αλλά και διεθνώς. 

      Ασφαλώς, δεν θα μείνουμε μόνο εδώ. Αντίθετα, είναι η αρχή των ενεργειών, των δράσεων και των έργων, που πρέπει να υλοποιήσουμε στα πλαίσια του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας της Ενδοπεριφερειακής-Διαδημοτικής Συνεργασίας μας. 
      Στην κατεύθυνση αυτή, προτείνω να προχωρήσουμε στην παραγωγή ντοκιμαντέρ και αντίστοιχου οπτικοακουστικού υλικού (DVD), με θέμα τα αρχαιολογικά μνημεία Ημαθίας, Πέλλας και Πιερίας, με σκοπό να μεταδοθεί από τηλεοπτικά κανάλια σε όλο τον κόσμο, αλλά και να προβληθεί στα πλαίσια διεθνών εκθέσεων τουρισμού και συνεδρίων. 
      Μια ακόμα δράση που πρέπει να προχωρήσουμε είναι η βελτίωση της σήμανσης των αρχαιολογικών μνημείων (με ενημερωτικές πινακίδες, χάρτες κλπ.).
      Επίσης, ενδεικτικά να αναφέρω ορισμένες δράσεις που μπορούμε να προωθήσουμε στο πλαίσιο της συνεργασίας μας: 
1. Διοργάνωση Μαραθωνίου αγώνα αρχαιολογικού πάρκου Μεγαλέξανδρου, 
2. Διεθνή Συνέδρια για τον Αλέξανδρο, 
3. Θεματικές Ημερίδες, 
4. Μόνιμες εκθέσεις για τον διαπολιτισμικό αντίκτυπο της μορφής του Μ. Αλεξάνδρου, καθιέρωση της Σχολής Αριστοτέλους ως μόνιμης έδρας μιας διεθνούς ετήσιας συνάντησης για την προώθηση προτύπων προγραμμάτων διαπολιτισμικής εκπαίδευσης για εφήβους, 
5. Συνεργασία με Πανεπιστήμια και φορείς απ’ όλο τον κόσμο (όπως λέει ο κ. Ολάγια, «πιο συμβολικός τόπος για μια τέτοια πρωτοβουλία, δεν υπάρχει παρά εδώ στη Σχολή Αριστοτέλους. Είναι ο καλύτερος φόρος τιμής στο ελληνικό πνεύμα».) 

     Επίσης, σταθερό αίτημα τού Δήμου Νάουσας είναι η ίδρυση Σχολής Αριστοτελικής Φιλοσοφίας, με έδρα τη Νάουσα. Αυτές κι άλλες δράσεις, μπορούν να λειτουργήσουν συνδυαστικά με τα μεγάλα έργα στη Βεργίνα, αλλά και τις αξιόλογες υποδομές που υπάρχουν στην Πέλλα και το Δίον.   
       Θέλω όμως να επισημάνω ότι, τόσο για την παραγωγή του ντοκιμαντέρ, όσο, για το έργο σήμανσης των μνημείων, αλλά και τις πιο πάνω δράσεις, θα χρειαστούμε την άμεση υποστήριξη και τη συμβολή της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, του Υπουργείου Πολιτισμού, του Υπουργείο Μακεδονίας Θράκης, του Ε.Ο.Τ. και άλλων φορέων. 
        Άλλωστε η περιοχή μας, αποτελεί ένα ΤΟΞΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ με επίκεντρο την Θεσσαλονίκη, η οποία σταδιακά αποκτά ένα νέο γεωστρατηγικό ρόλο, με τεράστια σημασία για τα Βαλκάνια και τη Νότια Ευρώπη, γενικότερα. 

        Ως Δήμοι, στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας μας, θεωρούμε ότι η πολύ καλή συνεργασία που έχουμε με την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, θα πρέπει πλέον να αποκτήσει πιο συγκεκριμένο περιεχόμενο με στόχο να βοηθήσει αποτελεσματικά στην υλοποίηση και άλλων δράσεων και έργων.      

      Το έντυπο «Στις ρίζες του Μεγαλέξανδρου. Μυθικές διαδρομές, αληθινές εικόνες», θα διανεμηθεί σε φορείς Πολιτισμού και Τουρισμού, σε σημεία πολιτιστικού και τουριστικού ενδιαφέροντος, σε επαγγελματίες του τουρισμού, σε Δημόσιους Φορείς (Υπουργείο Πολιτισμού-Τουρισμού, Ε.Ο.Τ.), Αρχαιολογικές Υπηρεσίες, Μουσεία, Πρεσβείες ξένων χωρών, Πανεπιστήμια, πολιτιστικοί σύλλογοι, τουριστικές μονάδες, επαγγελματίες, αεροδρόμια κλπ. 
       Στόχος μας, η καλύτερη δυνατή ενημέρωση και προώθηση της περιοχής Ημαθίας-Πέλλας-Πέλλας, ως βασικό αρχαιολογικό-τουριστικό προορισμό της Ελλάδας. 

       Η επίσημη ιστοσελίδα της Ενδοπεριφερειακής-Διαδημοτικής συνεργασίας, www.ancientmacedonia.gr , από σήμερα δίνεται σε χρήση, ανοίγοντας ένα παράθυρο επικοινωνίας, ενημέρωσης και προβολής του Αρχαίου Μακεδονικού βασιλείου σε όλο τον κόσμο. 

        Κυρίες και κύριοι, φίλες και φίλοι, 
       Η πρωτοβουλία μας «Στις ρίζες του Μεγάλου Αλεξάνδρου», αποτελεί πλέον έναν δυναμικό πυρήνα ιστορίας και πολιτισμού. Έχει ταυτότητα και περιεχόμενο.  
Είναι όμως, και μια ανοιχτή και διαδραστική σχέση προβολής, ενημέρωσης, επικοινωνίας διαλόγου για τα σπουδαία αρχαιολογικά μνημεία της περιοχής μας: 
Αιγές, Δίον, Μίεζα, Πέλλα, και τις σπουδαίες ιστορικές προσωπικότητες: Μέγας Αλέξανδρος, Φίλιππος Β’, Αριστοτέλης.  
      Στην προσπάθειά μας αυτή, είμαστε ανοικτοί σε γόνιμο διάλογο, σε ρεαλιστικές προτάσεις και σε εφικτές ιδέες, οι οποίες θα συμβάλλουν στην επίτευξη των στόχων της πρωτοβουλίας μας. Πρέπει όμως να κινηθούμε πολύ γρήγορα. Ήδη στα Βόρεια σύνορά μας, έχουν προχωρήσει σε δράσεις πλαστογραφώντας την ιστορία μας. Το κράτος, το Υπουργείο Πολιτισμού πρέπει να αφυπνισθεί. 
      Κλείνοντας, θέλω και πάλι να ευχαριστήσω την Ομάδα Εργασίας και όσους συνέβαλλαν στην υλοποίηση των δύο δράσεων που σήμερα έχουμε τη χαρά να σας παρουσιάσουμε. Εύχομαι κάτι ανάλογο να γίνει και στο μέλλον, με την παρουσίαση και νέων δράσεων και έργων, για την ανάδειξη τού ιστορικού και πολιτισμικού πλούτου της περιοχής μας. Είναι ένα ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΑΝΕΚΤΙΜΗΤΗΣ ΑΞΙΑΣ, το οποίο οφείλουμε και πρέπει να αξιοποιήσουμε. 
Το οφείλουμε στους προγόνους μας, 
το οφείλουμε στο μακραίωνο πολιτισμό μας, 
το οφείλουμε στον ένδοξο τόπο μας, 
προς όφελος όλων και ιδιαίτερα των επόμενων γενεών. 
Αγαπητοί μου φίλοι, 
Παρά τις δύσκολες ώρες που περνάμε σαν χώρα και σαν Έλληνες, πρέπει να σταθούμε όρθιοι, να μην λυγίσουμε. Και πώς θα γίνει αυτό; Στηριζόμενοι στο πολιτιστικό-πολιτισμικό απόθεμα που μας άφησαν οι πρόγονοί μας, και παίρνοντας δύναμη, αυτοπεποίθηση και ελπίδα να δουλέψουμε για την Ελλάδα. 

Τόσο ο Ηρόδοτος, όσο και ο Θουκυδίδης μας διδάσκουν ότι οι Έλληνες έμαθαν από τα ερείπια των Αρχαίων Ακροπόλεων να είναι μετριόφρονες στην περηφάνια τους και περήφανοι για την μετριοφροσύνη τους. 

Σας ευχαριστώ. 
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